

“村小二”异军突起 农产品走出山门

崇阳电商发展渐入佳境

本报讯 特约记者沈二民、通讯员胡庆、程思情报道:随着网购、我连网、京东等电商平台入驻,崇阳县电商发展氛围日渐浓厚,网上购物成为老百姓习惯,电商创业成为年轻人的首选。2016年6月前该县仅有电商企业19家,电商从业人员480人,网上交易额约5000万元,到目前为止,该县电商企业达150家,电商从业人员1300人,其中微商从业人员350人,网上交易量达到1.4亿(其中农产品、工业品上行3000万)。

近年来,崇阳县高度重视农村电商的发展,制订了《崇阳县促进电子商务发展扶持奖励办法》,重点对在电商人才培训、农产品上行、跨境电商方面做出突出成绩的企业,公司或个人给予奖励。县财政每年预算500万元专项经费,用于扶持电子商务的普及和发展。2016年6月,县政府同阿里巴巴签订农村淘宝战略合作协议;2017年11月18日县政府召开了农村淘宝项目启动大会;2017年,县政府出资聘请华中师范大学专家团队编制了

《崇阳县电子商务发展规划》并同百盟一马达成共建崇阳县电商产业园的合作协议;2月召开了村小二第一次招募大会;4月1日完成农村淘宝物流配送中心及41个村淘服务站的装修并投入运营;5月27召开了第2次村小二招募大会,再次招募了40名村小二,村淘服务站建设将在8月底完成并投入运营。农村淘宝崇阳县运营中心项目建设已于6月2日破土动工,预计2017年底可完成主体工程,2018年可投入运营。

随着电商进农村,该县许多种养殖企业和大户都开始主动利用电商平台、微信等宣传自己产品,推销自己的产品。如:金塘尚禾集团利用电商平台销售鸡、鸡蛋、蜂蜜;苦菜种植大户付雪礼通过邮政电商平台销售苦菜供不应求,路口王初利用电商平台销售自制酱品、天城龙林草莓园老板李林波通过电商平台销售草莓、港口90后残疾青年汪志辉利用互联网平台为周边蜂蜜卖蜂蜜年纯收入15万元。

青山镇创新方法引领党建工作新常态

本报讯 特约记者陶然、通讯员杜珊珊报道:今年以来,崇阳县青山镇党委本着“全面、规范、过硬、有效”的原则,凝心聚力,不断夯实基层党建根基,全面提升党建水平。

带,加大投入力度,抓好提档升级。系统化定标,高质量提档。以党支部为基本单位,以阵地建设为重点,以定标准、树样板、抓建设为基本方法,按务实管用、功能发挥的原则,推进支部阵地规范化建设全覆盖。着力推动电商、金融、物流等便民服务进阵地,最大可能的提高阵地的使用率。着力打造文化广场、文化长廊等文化元素和成果展示的活动场所,提高阵地功能的感染力和向心力。对尺冲、青山等阵地不达标或租用阵地的村实行班子成员包保,派驻优秀“第一书记”,帮助筹措资金,搞好谋划,新建务实用管的村级阵地。

任清单、项目清单“三单”明责,以定期检查、随机抽查、专项检查“三查”督查,以督办通报制、月评季查制、序位管理制“三制”问责,认真做好党建督查工作。抽调人员组成工作专班,进行基层党建季度督查,按照“一找四明确”(找准问题,明确工作思路、特色重点、承诺内容和责任清单)要求,开展实地检查,建立问题清单,下发督查情况通报。同时,全面推行“一单双责”,将问题清单同步反馈给基层党支部,反馈给驻村干部、镇分管领导,强化党支部书记主体责任,栓牢驻村干部、镇分管领导监督责任,督促建立台账、立行立改、整改到位。

建设中的带头作用,培养和选拔一批经济头脑活跃,致富能力较强的“领头雁”;盘活集体资产。加强农村“三资”管理,鼓励村“两委”干部充分发掘本村已有集体资产,通过自主开发或转包、出租等有偿方式流转集体山林、河道、土地等资源经营权,盘活集体资产,促进保值增值,增加集体经济收入;兴办经济实体。兴办农业产业基地和农产品加工项目,探索由村“两委”领办、村民集资入股的方式,兴办种植、养殖创收项目,推进80%的村至少有一个稳定的产业项目;加大帮扶力度。大力实施村级集体经济项目建设,积极争取项目资金,同时充分发挥市、县结对帮扶单位带动作用,推动发展困难的村实现转化升级。

一盘棋谋划,分类型推进。以同步启动、分类指导、典型示范、整体提升为基本方法,列出项目清单,从党员先锋指数、支部堡垒指数、党委活力指数三个方面来抓。对全镇32个党支部进行调查摸排,划分为示范型、达标型、警示型三个不同类型,着力提升基层党建“整乡提升”的针对性。坚持“抓两头、带中间”。发挥南林、雷骆、回头等党建先进村示范引领作用,同时对2个软弱涣散基层党组织作为警示型对象,纳入重点管理,实行“一对一”帮

带,加大投入力度,抓好提档升级。系统化定标,高质量提档。以党支部为基本单位,以阵地建设为重点,以定标准、树样板、抓建设为基本方法,按务实管用、功能发挥的原则,推进支部阵地规范化建设全覆盖。着力推动电商、金融、物流等便民服务进阵地,最大可能的提高阵地的使用率。着力打造文化广场、文化长廊等文化元素和成果展示的活动场所,提高阵地功能的感染力和向心力。对尺冲、青山等阵地不达标或租用阵地的村实行班子成员包保,派驻优秀“第一书记”,帮助筹措资金,搞好谋划,新建务实用管的村级阵地。

任清单、项目清单“三单”明责,以定期检查、随机抽查、专项检查“三查”督查,以督办通报制、月评季查制、序位管理制“三制”问责,认真做好党建督查工作。抽调人员组成工作专班,进行基层党建季度督查,按照“一找四明确”(找准问题,明确工作思路、特色重点、承诺内容和责任清单)要求,开展实地检查,建立问题清单,下发督查情况通报。同时,全面推行“一单双责”,将问题清单同步反馈给基层党支部,反馈给驻村干部、镇分管领导,强化党支部书记主体责任,栓牢驻村干部、镇分管领导监督责任,督促建立台账、立行立改、整改到位。

建设中的带头作用,培养和选拔一批经济头脑活跃,致富能力较强的“领头雁”;盘活集体资产。加强农村“三资”管理,鼓励村“两委”干部充分发掘本村已有集体资产,通过自主开发或转包、出租等有偿方式流转集体山林、河道、土地等资源经营权,盘活集体资产,促进保值增值,增加集体经济收入;兴办经济实体。兴办农业产业基地和农产品加工项目,探索由村“两委”领办、村民集资入股的方式,兴办种植、养殖创收项目,推进80%的村至少有一个稳定的产业项目;加大帮扶力度。大力实施村级集体经济项目建设,积极争取项目资金,同时充分发挥市、县结对帮扶单位带动作用,推动发展困难的村实现转化升级。

坳上村“4:30学校”开学了

“走,打乒乓球去!”每天下午4:30左右,崇阳县铜钟乡坳上村新建成的村委会办公楼就热闹了起来。广场上、图书室、活动室总能看到三、五个小孩,不是在开心地打篮球或乒乓球,就是在静静地看书或下棋。

坳上村支部书记沈亚东告诉记者,该村有近20位留守儿童,父母长年在外打工,平时跟年迈的爷爷、奶奶一起生活,每到寒暑假或下午放学后,孩子们就处“脱缰”状态,在外打工的父母担心,在家看守的爷爷、奶奶忧心。为此,村里就投入资金3万多元,购买课桌、书柜、书籍、篮球、乒乓球、电脑等学习、娱乐等设施,办起了4:30学校,让农村的孩子有了一个学习娱乐好去处,村民们也将村委会称之为群众排忧解难的“温暖之家”。

特约记者 汪淑琴 摄



共化医患纠纷 同享和谐崇阳

——崇阳县医疗纠纷调解委员会工作纪实

通讯员 李天龙 熊燕

近年来,崇阳县积极引入第三方调解组织介入医疗纠纷处理,以“推进医患纠纷调解工作,努力促进社会和谐稳定”为工作目标,充分发挥人民调解职能作用,努力搭建医患纠纷工作平台,为维护医患双方合法权益,维护正常医疗秩序和全县社会稳定作出了积极贡献。

部门协作 搭建平台 强化职能

——搭建医患纠纷调解运行平台。成立县医调委,由县政府分管的副县长任组长,下设纠纷调解组、维护稳定组、专家鉴定组、纪检组四个小组。同时,在医调委之上,又设立县医疗纠纷人民调解工作领导小组,专门负责协调处置特别严重、影响特别重大的医患纠纷事件。积极发挥专业性调委会功能。

——搭建医患纠纷调解阵地平台。购置办公室桌椅、橱柜、安装电话、电脑、空调等现代化的办公设施,设立接待室和调解室,各项工作制度、工作流程及时间、业务范围上墙公开,给当事人营造一个规范、和谐、公信程度高的纠纷处理环境。

——搭建医患纠纷调解网络平台。在崇阳县人民调解指导中心,设置医疗纠纷受理咨询台,值班人员1名,积极引导当事人调解优先,发现问题及时上报有关领导,配合做好司法调解工作;利用崇阳县人民调解

处理平台,录入已受理的医疗矛盾纠纷,针对疑难复杂医疗纠纷,积极请示上级领导,求助律师援助。不断加强医调委工作的信息化、系统化建设,提高医患纠纷调解实效。

建章立制 配强队伍 规范运行

——规范工作制度。制定了《调解程序和规则》、《工作职责》、《工作纪律》、《文书档案管理制度》、《告知制度》等一系列规章制度,以制度管人管事;加强内部管理,规范工作流程,坚持用制度规范行为,建立了工作例会、接待登记、纠纷受理登记、调解指派、调查取证、调解工作程序、调解协议制作、协议履行和回访等制度;建立了各类接待、受理、登记台账,使医患纠纷调解工作有章可循,促进调解工作规范开展。

——规范专业队伍。选聘为人公正、具有丰富调解经验、较高法律素养和专业知识的第三方人员担任调解员,组建专业调解队伍。目前,县医患纠纷调委会调解员共15人。聘任3名长期从事法律工作,具有丰富的基层工作经验的同志担任专职调解员,发挥优势,确保医疗纠纷调解工作的依法有序开展;加强定期业务培训,采取以会代训、集中学习、观摩考察等多种形式,加强对调解员的职业道德教育和业务培训。

——规范工作机制。有力的领导

机制。以政府为主导,接受县司法行政机关和县人民调解委员会的工作指导,按人民调解原则依法独立受理和调解本辖区医患纠纷。

有效的经费保障机制。专业调委会不向当事人收取任何费用,经费由县财政纳入预算。以各医疗卫生机构2009年度业务收入的0.3%为基准,共提取45万元作为医疗纠纷调解准备金,拨入县医疗纠纷人民调解委员会专账,用于医调委日常工作开支和医疗纠纷调解准备金。

严密的联动联动机制。制订医疗纠纷应急处置预案,建立司法、公安、法院、卫生等相关职能部门信息沟通和协作机制,实现了无缝对接,针对重大、复杂疑难的医疗纠纷,促部门联动“给力”配合协作,保障正常医疗秩序。

全面的调解引导机制。利用报纸、新闻媒体及微信、微博等网络传媒,加大宣传,引导群众用人民调解方式解决医患纠纷。

定期的预防预警机制。制订了《崇阳县医疗纠纷处置暂行办法》、《崇阳县医疗纠纷、医疗事故责任追究实施细则》等规范性文件;采取召开定期分析会议和组织调解员到医疗单位走访等形式,及时发现苗头,尽早解决问题,将医疗矛盾纠纷消除于萌芽状态。

——打造品牌,精准调解,凸显成效。通过六年多的努力,县医疗纠纷人民调解委员会充分发挥第三方专业

调解优势,充分体现了“减压阀”、“润滑剂”的作用,为医患建立矛盾缓冲带,设立医患纠纷调解专家库,整合医学专家、律师、法律工作者和人民调解员等力量解决纠纷,注重预防在先,防调结合,从源头上减少医疗纠纷的发生。

县医疗纠纷人民调解委员会成立以来,共受理239件医患纠纷案件,调解223件,调解成功率99.8%,履行率100%,至今“零反悔”,“零医闹”。实现了医疗纠纷发生率、赔偿率、闹事率不断下降,广大群众对于医调委的知晓率、要求一线调解申请率、认同率明显上升的“三降三升”目标。

目前,该县第三方调解机制已成为全市政法系统工作品牌,得到市、县上级领导的充分肯定和社会的普遍赞誉,已成为维护社会和谐稳定的又一支“生力军”。2012年底全市医疗纠纷人民调解委员会建设现场会在崇阳县召开,2013年医调委被评为“全国模范调委会”,县司法局被评为“全国人民调解宣传工作先进单位”。

依法治县进行时 崇阳县司法局协办

县民政局

扎实推进因灾倒房重建工作

本报讯 特约记者沈忱、通讯员陈雄报道:8月7日,崇阳县民政局专题安排部署因灾倒房恢复重建工作,制定因灾倒房恢复重建工作实施方案,明确灾后重建修缮工作的基本原则、对象确定、救助标准、奖励政策、工作步骤和时间安排、保障措施等具体事项,并为每个重建户建档立卡,切实保障重建工作有序开展。

今年,该县多次遭受洪涝灾害,因灾倒房需重建户119户,维修户58户,重建任务重、时间紧。为按时完成重建任务,县

民政局多措并举,有力有序扎实推进因灾倒房恢复重建工作。各乡镇建立驻村干部和村干部工作责任制,每周三上报进度;县民政局建立倒房重建进展统计、考核和通报制度,对各地重建进展情况适时通报,及时掌握各乡镇的重建进度。

据悉,从9月份开始,该县重建工作领导小组办公室每月将派员对各乡镇重建户进行逐户检查,督促乡镇加快重建步伐,加大力度,力争在年底前全面完成全县恢复重建工作任务。

县交通运输局

筑牢安全防护网

本报讯 通讯员刘治国、特约记者汪国文报道:为进一步强化安全生产管理,防范和杜绝重特大事故发生,确保全县交通运输安全生产形势持续稳定,近期,崇阳县交通运输局深入开展安全生产大检查行动。

此次检查行动主要是全县运输企业、客运站、渡口、码头、客渡船舶及交通施工工地。检查工作专班针对当前夏季高温天气条件下的安全生产工作重点,采取查资料、看现场、纠隐患举措,紧扣“五不放手”,即对安全生产责任制、管理制度、工作措施落实情况常抓常督不放手;对安全内业建设管理紧盯不放手;对消防设施设备配置情况严抓严管不放手;对水陆交通运输、公路保畅、工程施工等安全状况细抓细查不放手;对检查

发现的安全隐患及问题狠抓整改不放手。切实提高各单位的安全生产意识和责任心。

今年以来,该局把安全生产工作列为局年度重点工作来抓,实行常态化督导检查,每月对局属单位开展一轮安全生产大检查、大督查,确保全县安全稳定。八月份,共检查局属二级单位14个,渡口14处,码头2处,抽查客渡船舶18艘,检查客运站2个,抽查客车35辆,检查施工工地4处,桥梁预制厂1个,修理厂3家,加油站2个,公路应急中心1个,检查范围覆盖到交通运输行业的每个单位和环节。下达隐患整改通知书2份,现场整改安全隐患10处,交通各安全生产重点环节风险隐患得到有效管控,安全生产管理体系逐步完善,切实构筑交通运输行业安全生产防护网。

县国土局

请人大代表“挑刺”

本报讯 特约记者沈忱、通讯员艾利报道:为进一步将人大建议工作落到实处,8月9日下午,崇阳县国土资源局主动邀请部分县人大代表召开座谈会,专门给国土工作“挑刺”、“找毛病”,提出意见和建议。

从全县各地赶来的10多名县人大代表带着各自的建议与该局领导及相关业务股室负责人面对面交流,共同建言献策。

座谈会上,与会代表纷纷建言献策。来自肖岭乡人大主席巴祥华、桂花泉镇东源村党支部书记陈天敏、青山镇冰丰食品有限公司董事长骆子成等人大代表纷纷就基本农田改造、水毁工

程设施建设和保护耕地、规范村民建房提出了建议或议案。

听罢代表发言,局党委书记、局长叶长明感谢各位代表对国土资源部门履职尽责和意见建议办理提出的宝贵意见和建议,并要求下一步各股室负责人对号入座,认真研究解决办法,及时回复各位代表。

该县人大工委书记给予高度评价后说,召开人大代表见面会,从形式到内容都非常好,是依法行政、真诚面对问题的具体体现。通过办理建议议案,了解了社情民意,开门纳谏的渠道进一步畅通,科学决策的能力进一步提升,服务经济社会发展的能力也得到进一步增强。

县人武部

组织应征青年观看《战狼2》

本报讯 通讯员甘阳新、特约记者国文报道:8月10日下午,崇阳县人武部组织全县200余名体检合格的应征青年观看电影《战狼2》,旨在为激发广大应征青年参军热情,使他们提前熟悉部队的生活,了解军人应具备的意志品德和责任担当,增强对军营火热生活的憧憬和向往,让他们一

到部队就能很快适应部队生活。

看完电影后,正在读大一的天城镇应征青年陈功接受记者采访时表示:现在国家强大了,军队也强大了,我为即将成为一名军人而感到骄傲和自豪,到部队后我将以电影里“冷锋”形象为榜样,刻苦训练,力争成为一名优秀的军人。

上汽通用授权

首家特约店在崇阳开张

本报讯 特约记者沈忱报道:8月13日,崇阳三环汽车服务有限公司车工坊正式开业,让该县群众在家门口就能选购汽车,享受更优质的维修保养服务。

该公司是咸宁首家由上汽通用授权认证的集汽车销售、售后服务、配件销售和二手车服务于一体的特约服务店,旨在为顾

客带来高质量的销售、售后、衍生产品等服务。

据了解,该店销售的汽车都是由厂家直接供应,不仅保障了产品的高质量,并且为顾客提供更大的优惠。该店拥有高级工程师2名,中级技师10名,技术力量雄厚、设备先进,让车主安心维护爱车,体验4S店的优质服务,享受普通维修店的价格。

遗失声明

崇阳县定春种养专业合作社不慎遗失工商营业执照副本壹本,注册号:422325NA000197X,特此声明作废。

北京金色摇篮潜能开发婴幼儿园崇阳县分园不慎遗失公章壹枚,特此声明作废。

朱正高不慎遗失食品卫生许可证壹本,证号:JY24212230001809,特此声明作废。

2017年8月15日